



ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



Αγροτικό ρεύμα: Ευνοϊκές ρυθμίσεις για τους πληγέντες της Θεσσαλίας

Ποιες καταναλώσεις μπαίνουν σε ρύθμιση. Διετή περίοδο χάριτος για να πληρώσουν το ρεύμα οι αγρότες που έχουν πληγεί από τις τεράστιες πλημμύρες στη Θεσσαλία, δίνει νομοθετική ρύθμιση, που θα κατατεθεί στη Βουλή, από τα υπουργεία Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGRONEWS](#), [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#), [ΕΘΕΑΣ](#), [ΕΘΕΑΣ-1](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Στη χειμαζόμενη Θεσσαλία αντιπροσωπεία των υπουργών Γεωργίας της ΕΕ

Μετά από πρόσκληση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρη Αυγενάκη, αντιπροσωπεία ομολόγων του της ΕΕ επισκέπτεται την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου, πληγείσες περιοχές στη Θεσσαλία. Πρόκειται για συνέχεια της επίσκεψης του Επιτρόπου Γεωργίας και Αλιείας της ΕΕ, Γιάννου Βοϊτσεσχόφκι, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 5 Οκτωβρίου. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#), [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [IN.GR](#)



Σχέδια Βελτίωσης: Ένταξη των επιλαχόντων του Έβρου ανακοίνωσε ο Λ. Αυγενάκης

- Έρχεται σχήμα ρύθμισης για το αγροτικό ρεύμα τους πλημμυροπαθείς αγρότες της Θεσσαλίας. Τα μέτρα για την αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές στον Έβρο και τη Θεσσαλία το περασμένο καλοκαίρι ανακοίνωσε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [IN.GR](#)



Κρήτη: Ζητούνται εργάτες γης για το μάζεμα της ελιάς – Πλαφόν στα μεροκάματα

Λείπουν περίπου 15.000 - 16.000 εργάτες γης από τα χωράφια, λένε οι παραγωγοί. Εργάτες ακόμη και από τη βόρεια Ελλάδα, επιστρατεύονται αυτό το διάστημα στην Κρήτη για το μάζεμα της ελιάς, καθώς η εξεύρεση εργατικών χεριών αποτελεί ίσως και ένα από τα πιο σοβαρά προβλήματα των παραγωγών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGROCAPITAL](#)



Χοιροτροφία: Στα 28,5 εκατ. ευρώ η «καλή μεταχείριση των χοίρων»

Οι δικαιούχοι, τα κριτήρια επιλεξιμότητας και το ύψος των ενισχύσεων. Με το ποσό των 189 ευρώ ανά χοιρομητέρα και 158 για τα λοιπά χοιρινά θα ενισχυθούν ετησίως οι κτηνοτρόφοι, που θα ενταχθούν στο μέτρο για «Καλή μεταχείριση των χοίρων ενσταβλισμένης εκτροφής», του ΠΑΑ ύψους 28,5 εκατ. ευρώ. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Άμεσα μέτρα για την επιβίωσή τους απαιτήσαν πλημμυροπαθείς αγρότες από ΕΛΓΑ και ΟΠΕΚΕΠΕ

Συνέχεια στον αγώνα που δίνουν για να συνεχίσουν να ζουν και να καλλιεργούν στον τόπο τους έδωσαν χθες, Τρίτη 7 Νοεμβρίου, οι πλημμυροπαθείς αγρότες και κτηνοτρόφοι της Θεσσαλίας, με τις μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας που πραγματοποίησαν στα γραφεία του ΕΛΓΑ και του ΟΠΕΚΕΠΕ στη Λάρισα. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO24](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Στη χειρότερη στιγμή ανοίγει η συζήτηση για πιθανό κατώτατο όριο φορολογίας σε επαγγελματίες αγρότες

Παρά το γεγονός ότι οι κυβερνητική βούληση εκφράστηκε με σαφήνεια στο τελευταίο φορολογικό νομοσχέδιο, εξαιρώντας τους αγρότες από ένα ελάχιστο ποσό φορολογητέου εισοδήματος, το οποίο θεσπίστηκε για τους ελεύθερους επαγγελματίες, δημοσιεύματα με πρόσβαση στην επίσημη ενημέρωση, συνεχίζουν να καλλιεργούν το έδαφος για καθιέρωση αντίστοιχου ορίου και στους αγρότες. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#)



Συνάντηση κλιμακίου του ΣΥΡΙΖΑ με εργαζόμενους του ΟΠΕΚΕΠΕ (βίντεο)

Δεν πρέπει να πληρώσουν οι αγρότες τα κυβερνητικά λάθη στο θέμα των επιδοτήσεων και της νέας ΚΑΠ «Εκφράζουμε την ιδιαίτερη ανησυχία αλλά και το ενδιαφέρον του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για το θέμα των αγροτικών ενισχύσεων και επιδοτήσεων. Έχουμε ήδη αναλάβει σχετική πρωτοβουλία μετά τα μεγάλα προβλήματα με την πληρωμή των επιδοτήσεων, έχουμε συναντηθεί με τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ και έχουμε ασκήσει επίσης πολλές φορές Κοινοβουλευτικό Έλεγχο, γιατί υπάρχει πολύ μεγάλη ανησυχία στον αγροτικό κόσμο». **Περισσότερες πληροφορίες:** [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Πληρωμή των 76 εκατ. ΕΦΚ πετρελαίου μετά την υπογραφή Χατζηδάκη

Την υπογραφή του υπουργού Οικονομικών Κωστή Χατζηδάκη αναμένει η απόφαση για την επιστροφή του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης πετρελαίου σε κατ' επάγγελμα αγρότες, η οποία ανέρχεται σε 76 εκατ. ευρώ. Οι τελευταίες πληροφορίες θέλουν το έγγραφο να έχει φύγει από το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης με τις τελευταίες υπογραφές να είναι θέμα ωρών πριν φύγει η εντολή εκταμίευσης του ποσού από την κεντρική τράπεζα. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#)



Συγκρότηση Συμβουλίου Ιδιοκτησίας Δασών (Σ.Ι.Δ.) με έδρα τον Πειραιά

Στη συγκρότηση του Συμβουλίου Ιδιοκτησίας Δασών (Σ.Ι.Δ.), με έδρα τον Πειραιά, για τα έτη 2023 – 2024, προχώρησε το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με απόφαση του υπουργού, Θεόδωρου Σκυλακάκη. **Περισσότερες πληροφορίες:** [DASARXEIO.COM](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Συγκρότηση Συμβουλίου Ιδιοκτησίας Δασών (Σ.Ι.Δ.) με έδρα τον Πειραιά

Στη συγκρότηση του Συμβουλίου Ιδιοκτησίας Δασών (Σ.Ι.Δ.), με έδρα τον Πειραιά, για τα έτη 2023 – 2024, προχώρησε το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με απόφαση του υπουργού, Θεόδωρου Σκυλακάκη.

Περισσότερες πληροφορίες: [DASARXEIO.COM](https://www.dasarxeio.com)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ

Η αιμορραγική νόσος στα βοοειδή της Ευρώπης, ετοιμάζεται συμφωνία Ελλάδας με Γαλλία



Η επιζωοτική αιμορραγική νόσος EHD, που μπορεί να είναι θανάσιμη στα βοοειδή, έχει έρθει από το 2022 στην Ευρώπη. Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Προστασίας Ζώων, Φαρμάκων και Κτηνιατρικών Εφαρμογών του ΥπΑΑΤ, Σπύρος Ντουντουνάκης, ανέφερε στον ΑγροΤύπο ότι «η άφιξη στην ήπειρο ενός είδους σκνίπας μέσω της οποίας μεταδίδεται ο ιός είναι

συνέπεια της κλιματικής αλλαγής και της αύξησης της θερμοκρασίας. Μπορεί να μεταδοθεί σε ελάφια, βοοειδή και μικρά μηρυκαστικά. Στα βοοειδή αυτή η ασθένεια είναι δυνητικά θανατηφόρα. *Περισσότερες πληροφορίες:*

[ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)
